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我校师生在安徽省“争做新时代向上向善好青年”主题活动中荣获佳绩
近日，共青团安徽省委员会公布了2019年安徽省“争做新时代向上向善好青年”名单。我校师生在此次主题活动中表现优异，共斩获5个奖项，并首次在此项活动中获得“安徽省向上向善好青年”荣誉称号。
安徽省“争做新时代向上向善好青年”主题活动评选工作按照爱岗敬业、创新创业、勤学上进、扶贫助困、诚实守信和孝老爱亲6个类别进行评选。活动自2019年1月启动以来，受到社会广泛关注，经过网络点赞和评委评分，最终来自金融学院2016级金融学5班的左正东同学荣获勤学上进类“向上向善好青年”称号。金融学院金融学系支部书记、系副主任周弘老师荣获“安徽向上向善好青年”爱岗敬业类提名奖，校团委副书记（挂职）张斌老师荣获“安徽向上向善好青年”扶贫助困类提名奖，会计学院荆园五#324寝室荣获“安徽向上向善好青年”诚实守信类提名奖，管理科学与工程学院团委书记马海磊荣获“安徽向上向善好青年”孝老爱亲类提名奖。
据悉，全省共有60名安徽省“向上向善好青年”（每类10名），180名“安徽向上向善好青年”提名奖（其中爱岗敬业类48名、创新创业类35名、勤学上进类24名、扶贫助困类34名、诚实守信类17名、孝老爱亲类22名）。












我校“智汇安财”众创空间成功获批省级备案众创空间
12月28日，安徽省科技厅发布了《关于公布2018年度省级科技企业孵化器和众创空间的通知》，我校“智汇安财”众创空间成功获批省级备案众创空间。
长期以来，我校高度重视大学生创新创业工作，始终把加强学生创新创业教育，强化学生创业意识，开发学生创业潜能，激发学生创业热情，增强学生就业竞争力和自主创业能力作为学校教育教学和人才培养的重点工作，在长期实践的基础上形成了教育发动、竞赛催动、培训拉动、实践带动、研究推动、政策促动的“六轮驱动”创新创业人才培养模式。学校早在2013年就成立了大学生创业孵化基地，并在建设过程中强调创新创业与专业教育、学生个性化发展、创新创业实践和职业规划的“四个结合”。2018年6月，学校依托大学生创业孵化基地成立了“智汇安财”众创空间，并于当年11月申报安徽省备案众创空间，12月28日正式获批。
我校“智汇安财”众创空间将以获批省级备案众创空间为契机，继续深化创新创业实践教育改革，进一步优化内外部环境，积极拓展发展思路，创新服务模式，依托学校学科专业优势，不断整合校内外资源，推进学校科技创新成果转化，促进学校创新创业教育质量再上新台阶。

我校召开新学期共青团工作部署会
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2019年2月28日，我校新学期共青团工作会议在1号行政楼团委资料室召开，校团委书记夏光兰主持，各院团委书记和校团委工作人员参加了会议。
会上传达了2019年学校党委中心组第一次集中学习会、校庆筹备工作会、学期初学生工作会以及团省委十四届五次全会等相关会议精神，并部署了2019年重点工作。本学期，我校共青团将围绕学习新时代习近平中国特色社会主义思想和十九大精神，在推进学校共青团改革的背景下，以“立德树人”为根本，做好青年学生思想引领，加强意识形态工作，扎实推进团的基层建设，着力提升团的组织力。会议要求全校共青团干部要旗帜鲜明讲政治，时刻与党中央保持高度一致，要坚持不懈提升能力、持之以恒转作风、一以贯之严要求，要做到政治过硬、作风扎实、自律严格、善做青年工作。
会议还对近期学校共青团工作进行了安排，各院团委书记围绕加强团的基层建设和社团管理等方面进行经验交流。
我校召开新学期学生思想动态调研座谈会
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3月6日，我校新学期学生思想动态调研座谈会在校团委会议室召开。来自各学院的12位学生代表和校级学生组织学生干部代表参加会议，校团委副书记杜斌主持会议。
座谈会围绕 “新中国成立70周年”、“五四运动100周年”、新媒体平台建设、学术不端、第二课堂成绩单建设等话题展开讨论。座谈会上，来自不同年级、不同专业的学生代表积极发言，结合自己的学习生活，分别就新学期思想动态与学习规划畅谈感受和想法。
法学院2017级本科生刘洋谈到学术不端的问题，他表示大学生应提高对待学术的标准，在学习过程中贯彻诚信意识，杜绝学术不端的行为，真正做到诚信博学、知行统一。国贸学院2017级研究生王馗表示，当全心投入学术研究时，写作水平和思维方式都得到很大提高，目前他已发表高质量论文1篇，第2篇正在投稿中。在谈到对抖音、快手等视频APP的看法时，文学院2018级本科生陈新怡表示平台内容良莠不齐，浏览时一定要有辨别能力，同时浏览时间也应适度控制。
杜斌认真听取了同学们的发言，对学生反映的有关问题一一做出回应和解释，他表示，今年是建国70周年和五四运动100周年的重要时间节点，同学们要以此为契机进一步加强政治学习，强化政治意识，树立正确的世界观、人生观和价值观，要进一步坚定理想信念，增强作为团员的荣誉感、使命感和责任感。2018年学校第六次党代会提建设“新经管”的重要目标，同学们要积极响应，提升自己的综合素质，努力成为德智体美劳全面发展的社会主义合格建设者和接班人。








我校开展学雷锋主题系列活动
2019年3月5日是第56个学雷锋纪念日，为引导在校大学生积极践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，提升大学生的责任、奉献、志愿意识，培养德智体美劳全面发展的时代新人，我校组织开展了以“弘扬雷锋精神践行社会主义核心价值观”为主题的学雷锋系列活动。
本次系列活动在校内校外同时开展，采取线上线下相结合的形式吸引了众多志愿者的踊跃参与。校外，我校开展了清扫公交站台“春‘锋’行动”，该项活动自2016年首次开展以来，已经连续开展四年，获得了蚌埠市公共交通集团有限公司的积极肯定和社会的认可，吸引了全校近千名青年志愿者的参与。此外，我校青年志愿者还深入周边幼儿园、小学和敬老院，开展了“雷锋精神进幼儿园”、“学雷锋主题支教活动”、“新青年敬老爱老”志愿活动等，得到了相关单位的一致好评。在校内，我校开展了校园清洁活动、图书互换活动等，引导广大师生参与到志愿活动中，营造良好的校园志愿服务氛围。
在线上，校内各团属新媒体平台积极联动，开展了寻找身边的“雷锋”、“设计志愿海报，弘扬雷锋精神”等线上活动，通过网上平台宣传弘扬雷锋精神，让更多的团员青年通过网络就能了解到志愿服务精神的内涵，对促进雷锋精神在校内外的传承与弘扬起到了积极的推动作用。

我校举办“乡村振兴战略”专项调研寒假社会实践活动培训会
1月2日，“乡村振兴战略”专项调研寒假社会实践活动培训会在明德楼举行,共有186支学生团队负责人参加了此次培训。培训会由科研处副处长方鸣主讲。
方鸣就活动开展的意义、策划准备、组织实施、总结评估、问卷调查基本方法以及在社会实践活动开展过程中的注意事项等内容向同学们作了详细的讲解，并为有疑问的同学们做了一一解答。本次“乡村振兴战略”专项调研将通过对返乡创业的小微企业进行问卷调查的方式，评估企业发展现状、存在的问题以及其对国家脱贫工作的带动效应，进而了解我国乡村振兴战略的实施效果。
开展“乡村振兴战略”专项调研是我校为贯彻落实党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想的重要举措，旨在发挥我校人才优势和专业优势，服务乡村振兴战略，让广大学子更好的投身美丽乡村建设，为实现中国梦而不懈奋斗。








第十六届“挑战杯”安徽省大学生课外学术科技作品竞赛校内赛成功举办
2018年12月28日晚，第十六届“挑战杯”课外学术科技作品竞赛校内赛决赛在东校区明德楼举行。此次选拔赛自2018年11月启动以来，得到了在校学生的广泛关注，共有338个团队报名参加了此次校内赛的角逐。
在前期的初赛环节，经过个人申报、学院初审、校团委组织专家评审打分，在338份各类课外学术科技作品中，最终选择55份作品进入决赛的答辩展示环节。其中包括哲学社会科学类30项、自然科学类20项、科技发明制作类5项。终审决赛答辩现场，选手们结合PPT和视频等多媒体，详细讲解了自己的作品的构思和实践，并认真回答评委老师提出的问题。经过选手们激烈角逐，最终谢钱姣、左敏、顾承虎、孙礼娜、汪雯清同学的参赛作品荣获哲学社会科学类一等奖，田佳敏、袁章帅、闫子薇同学的参赛作品荣获自然科学类一等奖，王小丫同学的参赛作品荣获科技发明制作类一等奖。同时，在此次“挑战杯”作品报送过程中，金融学院、统计与应用数学学院、管理科学与工程学院因作品报送数量和质量都较好，获评“最佳组织奖”。
此次“挑战杯”安徽省大学生课外学术科技作品竞赛的成功举办，成功营造了积极向上、努力钻研的学术交流气氛，有利于培养我校学生的创新性，提高学生的实践能力，促进我校课外学术科技活动的蓬勃发展。
























基层信息
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★工商管理学院党委联合小红帽团支部开展义务植树活动
春回大地，万物复苏。3月12日是第41个植树节，当日上午，工商管理学院党委为积极响应“绿水青山就是金山银山”的号召，有序推进“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，组织学院40余名师生党员及小红帽团支部志愿者、来到蚌埠梅花山义务植树点开展义务植树活动。

★会计学院团委举办《习近平在正定》读书分享会
为深入贯彻学习“两会”精神、习近平总书记系列讲话精神，3月21日，会计学院团委于明德楼207组办学习《习近平在正定》读书分享会。会计学院部分学生干部参加本次活动。

★法学院开展农民工普法宣传主题教育活动
3月10日上午，法学院青年志愿者协会成员、学生党支部部分党员赴蚌埠市智慧锦城项目工地开展“弘扬雷锋精神 践行社会主义核心价值观”农民工普法宣传主题教育活动。
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