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创业论坛:副校长陈忠卫为我校学子做专题创业报告


5月20日下午，副校长陈忠卫教授应邀在龙湖东校区研究生报告厅为我校学子作了题为“经济新常态与大学生创业新时代”的报告。SYB培训班学员、孵化基地项目组成员等300余名学生聆听了此次报告。报告会由校团委副书记夏光兰主持。
在谈到李克强总理对大学生创业的期望时，陈忠卫结合李克强总理在各所大学的讲话内容，指出大学生创业要具有创新精神，要勇敢面对在创业过程中遇到的困难，在创业的同时不忘把专业知识与创业实践相结合，做到边学边创业；在对创业本质进行阐述时，他特别强调，在学校所学知识要直接运用到创业中来是不可取的，要在实践中摸索经验；在谈到经济新常态下的创业机会时，他强调大学生要从基础做起、丰富自身经历，提高自身素质，为创业提供条件；在谈到大学生创业的政策支持时，他指出当前我国具有良好的政策环境，社会上一个鼓励创业、保护创业的大环境正在逐步形成，在校大学生要抓住这个潮流，积极进行创业实践。陈忠卫独到精辟的视角和见解引起了现场同学们的热烈掌声。
夏光兰最后对陈忠卫的讲座进行了总结，她也希望同学们能够以今天的讲座为契机，积极申报创业项目，做一个有智慧、有胆识、有勇气的年轻人，向未来进军。

如歌岁月五十六载，继往开来谱写新章
              ——我校举办校庆56周年系列活动

五十六载风雨，造就精英无数，五十六年沧桑，培育桃李满园。为庆祝我校建校56周年，进一步激发学生爱校情怀，展现学生积极向上的精神风貌，创建文明、和谐的校园环境，校团委组织开展了一系列校庆活动。
线上以新媒体平台为主导，积极引导安财学子饮水思源、感恩母校，采取微博话题讨论、腾讯空间传播、微信展示相衔接的方式，充分发挥了新媒体的优势。安徽财经大学团委微博开展#情系安财#话题讨论，同学们纷纷说出对母校的感悟与祝福，腾讯空间发起#校庆#话题传递，许多同学写下对于安财56周岁生日诚挚的祝福和母校未来发展的美好祝愿。安徽农业大学和安徽理工大学等高校也借助新媒体发来贺电，祝福安财谱写出更动人的篇章。
各学院及校级学生组织也同时开展了形式多样、丰富多彩的线下活动。经济学院的“校庆趣味运动会”展示了安财学子的蓬勃朝气和竞技热情；金融学院举办“安财掠影”照片展览铭刻着一代代安财人共同的记忆；财政与公共管理学院举办了系列校庆主题辩论赛、“健康校园”知识竞赛、校庆海报艺术设计比赛、“安财印象”微博文字原创大赛、“建设美好安财我先行”主题讲座以及“点滴安财”印象图片展，表达了学子们对学校56周岁生日的祝福；工商管理学院举办“我的故事”征文比赛，践行“激发学生潜能，培养管理人才，促进社会发展”的使命；文学与艺术传媒学院结合本院的专业特色，举办视觉传达系采风作品展、人文大讲堂、历届校友访谈等活动。5月16日校庆日当天早上7点，校学生国旗护卫队在东校南门礼仪广场举行了庆校庆升旗仪式；下午，校学生团体联合会举办了盛大的“感恩安财，薪火相承”接力跑活动，共同祝贺母校五十六华诞，为校庆活动画上圆满的句号。
此次校庆系列活动，展现了安财学子积极向上的精神面貌，同时激发广大师生爱校荣校的情怀，凝聚各方力量，推动学校全面、快速、持续地发展。

我校大学生创业孵化基地开展“感恩校园、回馈师生”
             —心系母校五十六华诞展销会活动

为庆祝安徽财经大学成立五十六周年，充分展示我校创业孵化基地建设成果，倡导学生践行社会主义核心价值观，弘扬青年学生自主创业精神，激发广大学生的创业激情，我校大学生创业孵化基地于5月9日至10日在东校区北苑食堂广场、南苑食堂广场开展了为期两天的“感恩校园、回馈师生”展销会活动。活动由校团委主办，校学生团体联合会、大学生创业协会承办。创业孵化基地的近20家店铺在活动中面向全校师生进行了产品和业务展示。
展销会现场，电脑维修中心展开的“电脑义诊”活动、去野户外的“自行车义修”活动、璐芳美化妆品店的“免费学化妆”活动以及现场的表演、免费抽奖等活动吸引了2000余名师生参与。
安徽财经大学大学生创业孵化基地成立于2013年5月，目前入驻了近20家项目组，有将近90余名大学生开始自主创业，累计实际带动就业人数132名，年均营业额近60万元。基地现已成为融合大学生创业培训、创业实践、创业孵化、创业服务于一体，在蚌埠大学城区具有示范引领作用的省级创业孵化基地园区。

解读就业创业政策 畅谈创业经验
              ——创业大讲堂活动在我校成功举办

5月26日下午，由共青团安徽省委员会主办，安徽省大学生创新创业促进会、我校承办，安徽博约信息科技有限任公司协办的创业大讲堂在东校区一号行政楼一楼会议厅拉开帷幕。本次活动邀请了蚌埠市人力资源和社会保障局就业科科长李玉柱，蚌埠市失业保险和就业管理服务中心副主任李轩，校学生处就业指导中心杨鑫老师，以及三位大学生创业成功人士潘腾飞、程冠玉、张俊超参加，吸引了300余名学生前来聆听。会议由校团委副书记夏光兰主持。
李玉柱从当前的就业形势、高校毕业生的就业形势、促进毕业生的创业就业政策解读以及高校毕业生自主创业政策四个方面进行了深刻的分析。他指出，当前就业形势呈现四个特点：总量性矛盾相对缓解，结构性矛盾日益突出，摩擦性失业大量存在，自愿性失业越来越多，鼓励高校毕业生到基层、到中小企业就业， 此外，李玉柱还详细解读了高校毕业生自主创业的相关政策以及蚌埠市近几年对大学生留蚌埠自主创业的优惠政策。他强调大学生要有理想和追求，树立正确的就业观念和自主创业的意识。
三位年轻的大学生创业成功者结合自己所创办的企业、经受的历练及取得的成绩等方面分享了自己创业过程中的心得体会。潘腾飞讲述了自己道阻且长的创业之路，一个农业人的麦田守望，分享了创业必备的三大要素：志向、知识和恒心。程冠玉叙述了自己独立自主的创业过程，一个技术宅男的自信理想，他强调创业要脚踏实地，注重内外的沟通，不断学习才能跟上日新月异的行业信息。张俊超则以朴实幽默的语言分享了自己求职及创业的艰辛历程，一个传媒人的辛酸过往，他提醒大学生创业前要先看看自己有什么，看看社会需要什么，先就业再创业。创业时不能盲目跟风，要像竹子一样成长，深深扎牢根，才能成长壮大，让在座大学生受益匪浅。
最后，现场学生与与会的专家、创业者进行了现场互动，同学们积极踊跃发言，并就自己在创业中遇到的难题纷纷提问，现场气氛十分热烈。

校团委与蚌埠经济开发区管委会签订蒲公英放飞行动项目

为进一步推进我校学生社会实践活动的制度化、规范化和科学化，引导学生多渠道开展社会实践活动，5月7日下午，我校团委与蚌埠经济开发区管委会在校团委会议室签订了蒲公英放飞行动项目协议书。经济开发区党工委副书记、纪工委书记余瑾，市计生协秘书长党杰，经开区社会事业局副局长周化田，经开区计生委主任赵红梅，湖滨社区党工委副书记陈文梅、校团委副书记夏光兰、杜斌、张楠等参加了签约仪式。签约仪式由校团委副书记杜斌主持。
签约会上，校团委副书记夏光兰首先介绍了校团委及我校学生志愿服务开展情况，她表示“蒲公英放飞行动项目”是一项双方互利共赢的项目，项目的签订为我校学生积极参与社区服务、社区管理提供了有利条件，她期望通过本次大学生社会实践服务项目的签订，使我校与经开区的合作更加深入。
余瑾介绍了经开区概况并代表区党工委对我校团委支持和配合经开区的各项工作表示衷心感谢。她指出本次“蒲公英放飞行动”是校地双方进行深度合作的一次创新，经开区管委会愿意积极配合、全力支持项目的运行。余瑾在总结中指出，希望通过此次合作，将大学生志愿者的人才优势和智力优势与城镇精神文明建设结合起来，互惠互利，共同发展。随后，夏光兰和余瑾代表校地双方在合作协议书上签字并合影留念。
依据协议，我校团委将与经开区管委会在青春伴夕阳、百家讲坛、温馨满屋、四点半课堂等社区志愿服务项目展开为期一年的全面合作。

2015年“高雅艺术进校园”活动走进我校
为响应安徽省委、省政府“打好徽字牌，唱响黄梅戏，建设文化强省”的号召，5月15日晚，由安徽教育厅主办、我校承办的“高雅艺术进校园”活动在龙湖东校区艺术楼报告厅举行。来自安庆师范学院黄梅剧艺术剧院的演员们联袂为我校师生献上了一场戏剧的饕餮盛宴。全校800余名师生观看了演出。
学校办公室主任张耀军上台致辞。他对安庆师范学院黄梅剧艺术剧院到我校演出表示衷心的欢迎和感谢，5月16日恰逢我校建校56周年，此次演出也为我校的校庆纪念活动增添了一抹绚丽的色彩。张耀军指出以陶冶情操、提高修养为主题的高雅艺术进校园活动旨在引领青年学生提高审美和人文素养，满足精神文化需要，建设向真、向善、向美、向上的校园文化，以先进文化为导向，弘扬民族文化，为建设中华民族共有精神家园奠定基础。
黄梅戏《鹊桥》、《路遇》带我们回顾了经典曲目《天仙配》中的精彩片段，唱腔优美，板腔运用得当；折子戏《打豆腐》剧情诙谐幽默，更是令人忍俊不禁，赢得了阵阵掌声；《三两劝廉》剧情跌宕起伏，扣人心弦，令人深省；群舞《袖舞蹁跹》源自戏剧中水袖，以其独特的舞蹈韵味，深受现场观众的喜爱。
本次高雅艺术进校园活动，不仅给同学们带来了视听上的享受，更是大家了解雅俗共赏的黄梅曲目，接受传统艺术熏陶、提高文化底蕴的好方式。菁菁校园被浓浓的人文氛围和艺术气息所环绕。

绝唱百年  舞动安财
——安徽歌舞剧院精品舞剧《徽班》走进我校
6月1日晚，2015年校园大舞台——徽风皖韵进高校活动在我校艺术楼报告厅华丽开演。由安徽歌舞剧院倾力打造的舞剧《徽班》将多彩的艺术之风带入我校，全校千余名师生共享了这场视听盛宴，演员们精彩绝伦的表演让现场火爆异常。
剧目讲述了一个当红徽班名角武生一生的绝唱。爱戏的徽女和官府师爷都迷上了武生的戏，只是一个暗自爱慕，一个却处处纠缠。而戏中武生与花脸兄弟情义也让观众为之动容。武生与花脸的男双舞也充满阳刚之力，他与徽女的双人舞也体现了情人之间爱与离别。主角两难抉择的独舞，更是强烈地烘托出人物的内心世界，赢得了现场观众经久不息的掌声。剧中“师爷”惟妙惟肖的表演也是赢得了现场观众的喜爱。
本次校园大舞台活动让同学们感受到深厚的人文底蕴和丰富的美学内涵,同学们开阔了文化视野,对同学们形成崇真尚美的高尚情操,树立正确的人生观、价值观和审美观有着重要作用。

我校在2015中国（安徽）大学生茶文化创新大赛决赛中喜获佳绩

5月22日，由安徽省茶叶行业协会、安徽大学主办，安徽大学国家级经济管理实验教学示范中心、安徽省茶叶行业协会文化与培训委员会承办的2015年中国（安徽）大学生茶文化创新决赛在安徽国际会展中心圆满落幕，我校代表队在决赛中表现出色，喜获冠军。
本次比赛分为校内选拔赛、省赛半决赛、省赛决赛三个阶段进行。我校的“凤求凰”队、“明前雨后”队、“筝心茶韵”队在校内选报赛，半决赛中脱颖而出，“凤求凰”团队与“明前雨后”团队以半决赛二等奖的成绩成功入围决赛。决赛共有来自全省9所高校10支团队参加，根据大赛章程和竞赛指南，内容包括茶艺技能竞赛和茶文化创新作品竞赛两个部分。我校两支团队在校团委的大力支持和茶艺社指导老师韦道菊的悉心指导之下，前期准备充分，在比赛中沉着冷静，表现突出，在决赛阶段激烈的竞争中，“凤求凰”团队荣获一等奖，“明前雨后”团队荣获二等奖。比赛结束后，安徽电视第一茶媒体——合肥电视台《国茶天下》栏目再次对我校参赛队伍进行了专访。
本次比赛旨在传承中华茶韵、传播我国传统茶文化，提高大学生创新意识和人文素养，在这场文化与艺术的交流、切磋过程中，我校成绩卓然，展现了我校深厚的文化底蕴和浓郁的人文氛围。

传承五四精神 实现青春梦想
               ——校团委开展纪念五四系列活动
为教育引导广大青年弘扬“爱国、进步、民主、科学”的五四精神，不断增强青年团员的时代意识和思想觉悟， 5月4日，校团委在全校青年中开展“五四，年轻梦想点亮人生”线上线下活动，有千余名学生参加。
线上积极发挥新媒体功能，采取微博话题讨论、论坛主题贴吧及腾讯空间传播的方式。微博话题#五四，年轻梦想点亮人生#积极引导广大团员青年继承和发扬五四优良传统，帮助学生牢固树立正确的世界观、人生观和价值观，访问量达到1.6万；安财社区论坛主题贴吧发起“五四青年寄语”，更是吸引了同学们在此平台上自由畅言，表达心中对青春的感触与对未来的憧憬，参与人数近200人。腾讯空间发起#五四青年节#话题传递，励志的话语、伟大的梦想、青春的誓言，激励我校团员青年始终保持奋发向上的昂扬斗志和锐意进取的拼搏精神。
同时，线下活动也积极开展。5月4日早上七点，我校国旗护卫队在1栋教学楼前东校南门礼仪广场举行了升旗仪式，400余名来自全校各个学院自愿报名参加的学生代表观看了升旗仪式。清晨，国旗护卫队严阵以待，在主持人讲述完五四青年节的历史由来后，迈着整齐有序的步伐进入南门礼仪广场，在护旗手与升旗手交接国旗后，伴随着庄严肃穆的《义勇军进行曲》，五星红旗冉冉升起，全体师生唱国歌，行注目礼。管理科学与工程学院13管工的周硕代表青年学生发言，她将五四精神与新时期的“四进四信” 学习贯彻习近平总书记系列讲话精神结合起来，倡议广大青年学生秉承民族精神，高举“五四”火炬，以满腔热情迎接这机遇与挑战并存的时代。
此次五四青年纪念系列活动的开展激励了我校学生传承五四精神，坚定理想信念，争做可爱、可信、可贵、可为的当代大学生，一起为创建青春之国家、青春之民族、青春之人类、青春之地球、青春之宇宙共同努力奋斗。


安徽财经大学2015五四晚会暨五四青年表彰大会成功举办
“传承五四薪火，奏响青春乐章”，安徽财经大学五四文艺晚会暨五四青年表彰大会于5月8日晚在龙湖东校区体育馆顺利举行。晚会由安徽财经大学主办，共青团安徽财经大学委员会承办。校党委书记姜利军教授，副校长陈忠卫教授，副校长张庆亮教授与3000余名师生一起观看了晚会。
晚会在器乐表演《保卫黄河》的恢宏气势中拉开帷幕。动感街舞《dancing night》与舞蹈《五月的鲜花》交相辉映，展现了当代大学生的青春活力；花鼓灯舞蹈《俏兰花》、舞蹈《东方茉莉》、舞蹈《如火的青春》虽风格各异，却都展现出了中国传统舞蹈的魅力；走秀《青春校园秀》将古典与现代完美融合，绚丽夺目，将晚会推向高潮；歌舞剧《青春相册》以别样的形式表达了对青春的缅怀，诗朗诵《五四的火焰》则表现出了当代青年人对于青春事业的一腔热血；歌伴舞《贝加尔湖畔》典雅秀丽，清新脱俗；晚会在千人朗诵《少年中国说》的洪亮声音中落下帷幕。
    在晚会的进行过程中，校党委常委、副校长张庆亮教授，副校长陈忠卫教授，校党委书记姜利军教授还分别为同学们颁发了2014年度“优秀共青团员”、“优秀共青团干部”、“先进团支部”等奖项。
    此次活动是一场视觉盛宴，是一次心灵洗礼，让青年朋友们在属于自己的节日里尽情歌唱，充分展示自我，在活动中弘扬伟大的“五四”精神，让“爱国、进步、民主、科学”的旗帜指引青年前进的方向。

安徽财经大学第五届厨艺大赛决赛暨颁奖典礼成功举办
5月10日上午9点半，由共青团安徽财经大学委员会和后勤服务集团主办、后勤服务集团饮食管理中心和校学生会承办的安徽财经大学第五届厨艺大赛决赛暨颁奖典礼在北园食堂广场如期开展。后勤服务集团总经理汪飞、校团委副书记夏光兰、后勤服务集团餐饮管理中心主任王彪、后勤服务集团餐饮管理中心副主任张贻慧担任本次厨艺比赛的嘉宾，后勤服务集团餐饮管理中副主任赵春明、校团委杨磊老师以及五名学生代表担任本次比赛的评委。
本次大赛历时一个多月，学院初赛的基础上遴选出22组队伍参加最后的决赛比赛，决赛分为两轮，比赛队伍必须在规定的时间内完成一道热菜和一道冷菜。比赛过程中，各组选手齐心协力，分工明确，为现场的观众们展现了他们精湛的刀工和娴熟的烹饪技巧，令人叹为观止，现场气氛火爆无比。一道菜，一个故事，一份回忆，比赛恰逢母亲节，让各种菜肴别有风味，很多人都回忆说那是妈妈曾做过的菜，爱在菜里得到传承，用心的菜才最美味。最终，3号选手郑廷廷、19号选手蔡庆萍的作品获得了一等奖。金融学院、财政与公共管理学院、经济学院、统计与应用数学学院以及外国语学院获得最佳组织奖。颁奖典礼前，评委还与参赛选手和观众进行了互动，表演了刀工展示趣味切菜。
本次校园厨艺大赛，丰富了校园文化生活，培养了学生动手能力，进一步提高了同学们热爱劳动的良好品质。

我校成功举办第八届校园舞蹈大赛
“炫动足尖，舞魅梦想”，伴随着青春的旋律，由校团委主办、校学生会承办的我校第八届校园舞蹈大赛决赛于5月17日晚七点在艺术楼报告厅成功举办。
比赛在校大学生艺术团的同学们表演的《游园惊梦》中拉开帷幕。精彩的VCR展示了参赛选手们的风采和舞蹈信念，丁颖霏热情、奔放、优美的舞蹈《卡门》，鲜艳的红色舞衣随肢体舞动，每一个动作的定格都像一幅充满朝气的画。KAE表演的《直到世界的尽头》，以“宝箱”的主题贯穿舞蹈，舞出快乐，舞动生活。沐蝶组合带来的双人舞《梁祝》，伴着耳熟能详的音乐，选手用舞蹈语汇，着力揭示了人物的内心情感世界，展现了梁祝的爱情从发生、发展到至死不渝的脉络，充满中国民族风韵。Funk Style中的机械舞部分也同样为本次比赛的一大亮点。绚丽的舞蹈，璀璨的灯光，各选手的表演精彩纷呈、各有千秋，或热情如火，或温柔静谧，或活泼俏皮，或动感轻快。即兴表演环节中，选手现场抽题即兴演绎，灯光下舞者用充满青春活力的舞姿给观众带来视觉上的冲击与享受，扎实的舞蹈功底和大胆创新的表演一次又一次的把现场的气氛带上了高潮。
经过两轮的激烈角逐，沐蝶组合荣获本次比赛的冠军，丁颖霏和KAE组合荣获亚军，Funk Style组合、BAZ My.Mr组合和吴善梅获得季军，李玲玉、商学院文艺部、李韵佳、The Heavents组合、李梦玉和南亭姑娘组合获得优秀奖。KAE组合、沐蝶组合还分获最佳组合奖、最佳编排奖。同时，金融学院、国际经济贸易学院、会计学院、经济学院、商学院和文学与艺术传媒学院获得了最佳组织奖。
身随心动，校园舞蹈大赛为我校学生提供了一个展示自我才华的舞台，丰富了大学生的课余文化生活，展示了当代大学生的青春风采。

我校大学生创业孵化基地2015年首批新增入驻项目答辩会成功举办
为响应“大众创业、万众创新”的号召，做好大学生创新创业工作，弘扬青年学生自主创业精神，激发广大学生的创业激情，为孵化基地的发展注入新动力，5月27日，大学生创业孵化基地新增入驻项目答辩会在我校大学生创业孵化中心会议室举行成功举办。
经过学生申报、学院推荐、专家评审等环节的层层筛选，最终在申报的50多项创业项目中遴选了电子商务工作室、镜花居汉民族文化工作室等8项优秀的项目作为最终的新增入驻项目。近期，这些入驻项目将在专业老师的指导下入住孵化基地，切实开展创业实践活动。
据悉，安徽财经大学大学生创业孵化基地自2013年5月成立以来，已先后入驻了近30家项目组，有将近两百名大学生开始了自主创业。基地现已成为融合大学生创业培训、创业实践、创业孵化、创业服务于一体，在蚌埠大学城区具有示范引领作用的省级创业孵化基地园区。在这里，同学们将专业知识与创业实践结合起来，充分利用学校提供的良好创业平台和各类丰富资源，大胆进行创业尝试，不断提高创业能力和技巧，为实现自己的“创业梦”奠定坚实基础。





基层信息

★张焕明教授主持的《安徽省外贸发展“健康指数”》项目成果获省领导批示
  由统计与应用数学学院院长张焕明教授主持的《安徽省外贸发展“健康指数”》项目，在全国首次提出了省级外贸质量评价体系，受到安徽省副省长花建慧同志批示：“这是一项很有价值的工作创新，需在实践中不断完善，使外贸发展的评价体系更趋科学、更具指导性。当下，要重视成果的应用！”

★“四个全面”战略布局—国际经济贸易学院形势与政策专题讲座
   5月9日下午，国际经济贸易学院形势与政策专题讲座在龙湖西校区学术报告厅举行，院党委书记张明义出席，学院2014级全体新生积极参与。

★经济学院诚信教育主题月活动顺利开展
  4月27日起，应校团委号召，经济学院各班级开始积极筹备诚信教育主题月活动，5月1日至24日，经济学院13、14级共12个班级通过主题班会、宣传条幅、观看诚信教育专题片、微信微博平台宣传等多种形式，展开了全方位、多层面的诚信教育活动。

★法学院举办第四届“激扬青春，放飞梦想”话剧表演大赛
5月17日晚，法学院第四届“激扬青春，放飞梦想”话剧表演大赛在东校区南园食堂四楼多功能报告厅举行。300余名学生观看了比赛。

★金融学院举办校庆系列活动之“安财掠影”照片展
  为庆祝建校56周年，5月17日，由校团委和金融学院联合举办的“安财掠影”校庆照片展在北苑食堂广场举行。

★财政与公共管理学院“青春志愿行”入户调研活动顺利开展
4月中下旬，财政与公共管理学院、社区管理研究会共同举办的“青春志愿行”入户调研活动在蚌埠市禹会区金域社区顺利开展。

★外国语学院团委开展“如何练好习大大传授的‘八字真经’”主题团日活动
4月29日，外国语学院团委在西校通慧楼402教室开展了关于习总书记提出的“勤学，修德，明辨，笃实”-八字真经”主题团日活动，我院团委所有成员参加了此次活动。

★国际经济与贸易学院举办2015年创新创业项目交流会
为帮助申请创新创业项目的同学答疑解惑，鼓励更多学生参与创新创业活动，5月7日下午，国际经济贸易学院2015年创新创业项目交流会在龙湖东校区3栋101召开。副院长闵向阳、方鸣，院团委书记周杨波以及来自学院大一至大三各班级约200人参加交流会。

★文学与艺术传媒学院2015年团校开课
  5月13 日，文学与艺术传媒学院关于积极培育和践行社会主义核心价值观和学习习近平总书记“四进四信’系列重要讲话精神团课活动在东校区明德楼118教室正式拉开帷幕。党委书记王支华主讲授课，院团学青主要学生干部、2012级至2014级各班级团支部代表参加了此次团校培训。

★工商管理学院举办系列素质拓展活动
  工商管理学院按照教学计划安排，于本学期第十周对13级、14级学生开展了内容丰富的系列素质拓展活动。学院对本次活动进行整体设计，确定对13级和14级学生分别举办创业大赛和职业生涯规划大赛，同时鼓励各专业根据本专业的特点安排相应的素质拓展活动项目，把课堂内外、校园内外的教育有机结合起来，真正提高大学生的综合素质和实践能力。

★管理科学与工程学院与支教学校举办足球联谊
5月20日下午，管理科学与工程学院足球队的队员们和胜利西路小学的小队员们进行了足球交流赛。本次比赛以“大手拉小手”为主题，旨在培养孩子们对足球运动的兴趣，让支教内容更加丰富多彩。

★会计学院成功举办“和衷共济三十载，点化诗书绘锦绣”主题书画节
4月25日上午，由会计学院团委举办的第七届主题书画节在食堂广场隆重举行，为迎接会计系建设三十周年暨学院建立十周年，此次书画节的主题定为“和衷共济三十载，点化诗书绘锦绣”。

image6.jpeg




image7.jpeg




image8.jpeg




image9.jpeg




image10.jpeg




image11.jpeg




image12.jpeg




image13.jpeg




image14.jpeg
b & :" ‘*3§>>\
' - a%@&%&

RV RT): TR EY




image15.png




image1.png




image2.png




image3.jpeg
e

GHBFRS LK EE B





image4.jpeg
2015/05/16




image5.jpeg




